
 
2016. január 16-17. - KECSKEMÉT 

BRONZÉREM                                                                           
A DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS DÖNTŐJÉBEN 

2016. január 16-17.-én floorballos csapatainkkal Kecskeméten 
szerepeltünk a Kispályás Floorball Diákolimpia országos döntőjén. 

A nagyobb 2. korcsoportosainkkal a döntőben a budapesti Remetekertvárosi iskolával, a 
Jászberénnyel, és a Miskolccal kerültünk szembe.  

Nagyon nem jól kezdtünk a Remetekertváros ellen. A budapestiek gyors, kombinatív 
játéka meglepett minket, nem tudtuk felvenni ellenük a ritmust, és kiütéses kilencgólos 
vereséget szenvedtünk. Az első mérkőzésünkön elszenvedett súlyos vereség kihatással volt 
a további mérkőzéseinkre. A következő mérkőzésünkön 6:3 arányú vereséget 
könyvelhettünk el a későbbi bajnok Jászberénytől, majd a folytatásban a miskolciak győztek 
ellenünk 4:0-ra. A csoportunkban a negyedikek lettünk, és a Szigetszentmiklóssal 
játszhattunk a hetedik helyért.  

Az utolsó mérkőzésünkön már-már felcsillantak azok az ügyes megoldások, melyek 
lehetővé tették számunkra a döntőbe jutást, és jó játékkal, emelt fővel szenvedtünk 4:2 
arányú vereséget.  

Összesítésben a döntő nyolcadik helyén végeztünk.                                                        

2. korcsoportosaink névsora: Csábi Milán (2 gól), Frecska Bertold, Kenyeres Hunor,                
Szabó Balázs, Varga Ábel (1 gól), Varga Áron (2 gól). 

A fiatalabb 1. korcsoportosainkkal az országos döntő csoportmérkőzéseit a Paks ellen 
kiharcolt 2:1-es győzelemmel indítottuk. Mindkétszer Csábi Milán volt eredményes. A 
folytatásban a debreceniekkel szemben nagyon jó mérkőzésen kis különbséggel 3:2-re 
kaptunk ki, melyen gólszerzőink Janzsó Gergő és Csábi Milán voltak. Az utolsó 
csoportmérkőzésünk tétje a legjobb négy csapat közé kerülés volt. Azzal a Jászberénnyel 
kerültünk szembe, akiket az előzőleg, az előző években lejátszott egymás elleni hét 
mérkőzésünkön semelyik korosztályban még nem sikerült legyőznünk. Csapatunk kitűnő 
játékkal esélyt sem adva az ellenfélnek kerekedett felül és győzött 2-0 arányban, 
góljainkat Csábi Milán és Kuris Konrád ütötték.  

Az elődöntőben a budapesti Vajda Péter Sportiskolával játszhattunk kimagasló 
színvonalú mérkőzést, melyen 4:2-re maradtunk alul, ismét Csábi Milán és Kuris 
Konrád góljaival.  

Így a harmadik helyért szállhattunk harcba a Mohács ellen, mely mérkőzésünkön 
megállíthatatlanul játszottunk és értünk el fölényes 8:1-es győzelmet.  

A bronzcsatában Csábi Milán 5 gólt, Bojtos Bence, Jazsó Gergő, Kenyeres Csanád 
egy-egy gólt szerzett.   

Összesítésben a 2015/2016. évi Kispályás Floorball Diákolimpia országos döntőjének a 
3. helyét értük el, valamint Csábi Milánt ( 9 gól) a verseny legjobb All Star játékosának 
választották. 

A bronzérmet elért csapat névsora: Bojtos Bence (2.a), Csábi Milán (3.a), Janzsó 
Gergő (2.a), Kenyeres Csanád (1.a), Kuris Konrád (2.a) 

 



 
2015. december 16. - KECSKEMÉT 

 

KETTŐ CSAPATUNKKAL IS KIHARCOLTUK  
AZ ORSZÁGOS DÖNTŐT 

 
December 16-án délelőtt, Kecskeméten a Református Gimnáziumban szerepeltünk a 

legfiatalabb 1. korcsoportos floorballosainkkal, a Kispályás Floorball Diákolimpia országos 
elődöntőjén. 

Az elődöntőbe került négy csapat célja az első kettő hely megszerzése, az országos 
döntő kivívása volt. 

Csapatunk ügyes játékának köszönhetően, kettő győzelemmel és egy vereséget elérve, a 
második helyen sikerült kivívni a január közepi országos döntőbe jutást. 
 

Eredményeink:  
Szent Imre – Szent István Sport Általános Iskola és Gimnázium, Jászberény 1-3 
Szent Imre – Damjanich János Általános Iskola, Kecskemét 3-0 
Szent Imre – Városföldi Általános Iskola, Városföld 5-0 
Csapattagok: Bojtos Bence, Csábi Milán, Kenyeres Csanád, Kuris Konrád 
 

A nagyobb 2. korcsoportosainknak 16-án, délután, szintén Kecskeméten kellett 
kiharcolniuk az országos döntőbe kerülést. 
Velük, picivel nehezebb helyzetben voltunk, mivel nyolc iskola közül, kettő négyes csoportból 
kellett elérnünk a döntőt. 

Csapatunkkal Mecseknádasddal, Városfölddel és Jászberénnyel kerültünk egy 
csoportba. 

Az első mérkőzést a Baranya megyei mecsekiekkel kezdtük, és győztünk 3-0-ra.  
A következő csoportmérkőzésünk tétje, már a legjobb négy közé kerülés volt.  

Nagyszerű játékunknak köszönhetően 4-1 arányban múltuk felül a Városföld csapatát.  
Az utolsó csoportmeccsünket a velünk együtt szintén 100 %-os Jászberényiekkel 

játszottuk, melyen a jászságiak győztek 7-2-re. 
Az elődöntőben a bajaiakkal kerültünk szembe. A győzelem tétje a legjobb kettő közé, 

vagyis az országos döntőbe kerülés volt. Együttesünk magabiztos játékkal 4-1 arányú 
győzelmet aratott, és jutott az elődöntő fináléjába. 

A kitűzött célunkat elérve, az országos döntőbe kerüléssel a hátunk mögött játszottuk le 
az első helyért a döntőt a jászberényiekkel.  

Fiainkkal nagyon fegyelmezetten játszottunk. A kiegyenlített küzdelem felénél 
megszereztük a vezetést is. Azután a jászságiak egyenlítettek, de újból mi voltunk előnyben. 
A végét azonban az ellenfelünk jobban bírta, és az utolsó pillanatokban a maguk javára 
fordították a mérkőzést. 

A nagyszerű, színvonalas elvesztett finálé után szomorúan, de büszkén vehettük át az 
ezüstérmeket, és képviselhetjük Nógrád megyénket, városunkat. iskolánkat a januári 
országos döntőjén. 
 

2. korcsoportosaink eredményei: 
Szent Imre – Mecseknádasd Általános Iskola 3-0  
Szent Imre – Városföldi Általános Iskola, Városföld 5-0 
Szent Imre – Szent István Sport Ált. Iskola és Gim., Jászberény 2-7 
Szent Imre – Szent László Katolikus Ált. Isk., Baja 4-1 
Szent Imre  – Szent Imre – Szent István Sport Ált. Iskola és Gim., Jászberény 2-4 
 
Csapattagjaink: Csábi Milán, Frecska Bertold, Kenyeres Hunor, Szabó Balázs, Varga Ábel, 

Varga Áron 
 
 
 
 
 



 
 
 

2015. november 21. - BALASSAGYARMAT 

 
24. KIDS KUPA KISPÁLYÁS FLOORBALL VERSENY 

 

 
2015. november 21.-én iskolánkban rendezhettük meg a Katolikus Iskolák Diák 
Sportszövetségének 24. KIDS KUPA Kispályás Floorball versenyét. 
A rendezvényre az ország távolabbi pontjaiból is érkeztek csapatok. 
Jöttek hozzánk Bajáról, Békésről, Budapestről, Egerből, Esztergomból Pécsről katolikus 
intézmények. 
 
A nagyobb nevezéseknek köszönhetően a gyorsabb, gördülékenyebb lebonyolítás érdekében a 
Balassiban termet béreltünk.  
A versenyt részvételével megtisztelte Medvácz Lajos városunk polgármestere is.  
Melo Ferenc igazgató úr köszöntő szavaival, Csák András káplán atya áldásával, majd 
Szlatényi György KIDS főtitkár úr megnyitója után kettő helyszínen, egyszerre kettő pályán 
folytak a küzdelmek. 
 
A Balassi iskolában a középiskolás fiúk játszottak nagy csatákat.  
 
A végelszámolásnál az esztergomi Árpád-házi Szent Erzsébet iskola állhatott fel a 
dobogó legtetejére megelőzve a békési Tisza Kálmán, valamint az egri Andrássy 
középiskola csapatait. Iskolánk együttesének nem nagyon ment a játék. Egy 
győzelemmel és négy vereséggel a hatodik helyen végeztek. 
 
Középiskolás lányaink valamivel szerencsésebbek voltak.  
Ők kettő győzelmet, valamint egy-egy döntetlent és vereséget elérve szerezték meg  
a végső győzelmet.  
 
Az alsósok között „A” csapatunk magabiztos győzelmeket begyűjtve lett aranyérmes.  
Őket a dobogón a bajai Szent László iskola követte, majd az iskolánk „B” csapata került a 
harmadik helyre.  
 
A felsősök versenyét az esztergomiak nyerték meg, a bajaiak, és iskolánk „B” csapatai előtt. 
 
Csapataink névsora: 
Alsó tagozatosaink: 
„A” csapat: Csábi Milán, Varga Ábel, Kenyeres Hunor, Kuris Konrád, Kenyeres Csanád 
„B” csapat: Szabó Balázs, Frecska Bertold, Horthy Botond Miklós, Bojtos Bence, Madár Dániel 
„C” csapat (lányok): Puszta Zsófia, Puszta Dorka, Kuris Csenge, Varga Viki 

 
Felső tagozatosaink: 
„A” csapat (lányok): Suhajda Nikoletta, Hrubiák Antónia, Diósi Lili, Petrovszki Petra, Tolnai 
Kinga 
„B” csapat (lányok): Kovács Emma, Madár Fanni, Nánássy Csenge, Molnár Johanna 
 
Középiskolás lányaink: Orgoványi Tímea, Gerhát Kinga, Tőzsér Alexandra, Tőzsér Vivien 
 
Középiskolás fiaink: Nagy Kristóf, Hegedűs Dániel, Csábi Krisztián, Kiss Dániel 

 
 
 
 

 
 



 
 
2015. január 17-18. - PAKS 

 
Nagyszerű 3. hely a Diákolimpián 
       
Kispályás Floorball Diákolimpia országos döntő, Paks 
 
Iskolánk legkisebb, I. korcsoportos fiú floorballosai nagyszerűen szerepeltek a 
Kispályás Floorball Diákolimpia országos döntőjében. 
 
Január 17-18-án, Pakson az Energetikai Szakközépiskola sportcsarnokában rendezték meg 
a Kispályás Floorball Diákolimpia országos döntőjét. 
 

Az idei tanévben rekordszámú, több mint 540 csapat jelentkezett a versenyre, ami azt 
bizonyította, hogy a floorball kispályás változata az iskolák tanulói számára rendkívül vonzó 
mozgásforma, a játék gyors, látványos, és a pályán „mindig történik valami”. 
Floorballosaink decemberben, a Kecskeméten megrendezett elődöntőn keresztül jutottak el a 
legjobb nyolc gárda közé, a paksi fináléba. 
 
A döntőbe jutott nyolc csapatot a szervezők kettő, négyes csoportba osztották. Csapatunk a 
csoportküzdelmeket a dunaújvárosi, Vasvári iskola ellen 3-3-as döntetlennel kezdte. 
A folytatásban előbb kitűnő játékkal 6-0-ra legyőztük a miskolci Wörösmarty iskola csapatát, 
majd az utolsó csoportmérkőzésünkön a továbbjutást jelentő 2-2-es döntetlent játszottunk a 
miskolciak másik csapata ellen. 
Az elődöntőben a későbbi győztes, Jászberény dolgát is megnehezítettük, melyen kétszer is 
vezettünk, azonban a végjátékban 5-2-re alulmaradtunk. 
 
A harmadik helyért ismét találkozhattunk a Dunaújvárossal, melyet nagyszerű játékkal, és 
küzdéssel 3-2-re megnyertük, és állhattunk fel a dobogó harmadik fokára. 
 
A legvégén a győzelmet a jászberényiek szerezték meg, a budapesti, Remetekertvárosi 
iskola előtt. 
 
Varga Ábel 2.a osztályos diákunkat a verseny 3 legjobb, all stars játékosa közé 
választották. 
 
A bronzérmet elért I. korcsoportos diákjaink névsora:  

 
Csábi Milán, Frecska Bertold, Szabó Balázs, Varga Ábel,  
Kenyeres Hunor és Horthy Botond Miklós.  

 
Eredményeink: 
 
Szent Imre – Dunaújváros, Vasváry 3-3 

Gólszerzők: Varga Ábel (3 gól) 
Szent Imre – Miskolc, Vörösmarty „B” 6-0 

Gólszerzők: Varga Ábel ( 3 gól), Csábi Milán (3 gól) 
Szent Imre - Miskolc, Vörösmarty „A” 2-2 

Gólszerzők: Varga Ábel (2 gól) 
Elődöntő: Szent Imre – Jászberény, Szent István 2-5 

Gólszerzők: Varga Ábel, Csábi Milán 
3. helyért: Szent Imre - Dunaújváros, Vasváry 3-2 

Gólszerzők: Varga Ábel (3 gól) 
 
 
 



 
 
2014. december 15. - KECSKEMÉT 

 

 
Nagyszerű floorball szereplés a Diákolimpián 

 
December 15-én, a legkisebb, 1. korcsoportos fiúkkal Kecskeméten szerepeltünk a Kispályás 
Floorball Diákolimpia országos elődöntőn.  
A hat csapatos mezőnyben, nagyszerű játékkal, rengeteg gólt szerezve a dobogó második 
helyén végeztek, és képviselhetik iskolánkat a januárban, Pakson megrendezésre kerülő 
országos döntőben. 

 
Eredményeink: 
Csoportmérkőzések: 
Szent Imre – Kecskemét, Református 6-2 
Szent Imre – Felsőtárkány 5-0 
Elődöntő: 
Szent Imre – Kecskemét, Damjanich 5-1 
Döntő: 
Szent Imre – Jászberény 1-5 
 
Az ezüstérmet, és az országos döntőt kiharcoló tanulóink névsora: 
Csábi Milán, Frecska Bertold, Szabó Balázs, Varga Ábel 
mindannyian 2.a osztályos tanulók. 
 
Sajnos a 2. korcsoportosoknak nem sikerült ez a bravúr. 
A tegnapi napon ők is Kecskeméten próbálták kiharcolni a döntőbe kerülést. Sajnos egy 
góllal lemaradtak a továbbjutásról, és kettő győzelemmel, egy döntetlennel és egy 
vereséggel „csak” a 6. helyet szerezték meg. 
Névsor: Nánássy Hunor (3. osztály), Szolik Milán és Varga Áron (4.osztályos tanulók) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

2014. november 29. - BALASSAGYARMAT 

 

23. KIDS KUPA ORSZÁGOS FLOORBALL VERSENY 
 

 

2014.11.29.-én, november utolsó szombatján iskolánk tornacsarnokában rendeztük 

meg a 22.KIDS KUPA Floorball versenyt. Esztergomból és Egerből is jöttek hozzánk 

katolikus intézmények középiskolásai floorballozni.  

 

Szlatényi György KIDS titkár Úr köszöntő szavaival és közös imával nyitottuk meg a 

programot, melyen 11 órától egészen 14:00 óráig küzdött egymással a hét csapat. 

 

A fiúknál az esztergomi Árpád-házi Szent Erzsébet csapatai végeztek az élen, megelőzve 

iskolánk és az egri Andrássy iskola növendékeit. 

Fiainkkal az első mérkőzésen 1-1-es döntetlennel rajtoltunk az esztergomiak �B� csapata 

ellen, majd a folytatásban vereséget szenvedtünk a verseny legképzettebb, az esztergomi 

A� csapatától.  

Az utolsó, egriek elleni mérkőzés tétje a dobogóra kerülés volt.  

Nagyszerűen indult számunkra a meccs. Szita Levente mesterhármasával pillanatok alatt 

háromgólos előnyünk volt. Azonban az egriek nem adták föl, szépítettek, majd a mérkőzés 

legvégén még egy gólt szereztek, de csapatunkkal így is megőriztük előnyünket, szereztük 

meg a bronzérmet. 

Csapatunk névsora: Hegedűs Dániel, Nagy Kristóf és Szita Levente  

                                    11. osztályos diákok. 

A fiú torna végeredménye: 

1.  Árpád-házi Szent Erzsébet Középiskola, Óvoda és Általános Iskola, Esztergom A� 

2.  Árpádházi Szent Erzsébet Középiskola, Óvoda és Általános Iskola, Esztergom B� 

3.  Szent Imre Keresztény Általános Iskola, Gimnázium és Szakképző Iskola - Bgy. 

4.  Andrássy György Katolikus Közgazdasági Középiskola, Eger 

 

A lányoknál iskolánk floorballosaival állhatottunk fel a dobogó legtetejére. 

Lányaink kitűnő játékkal indítottak- Legyőztük a jó erőt képviselő esztergomiak  A csapatát.  

A folytatásban jól kezdtünk, majd elaludtunk az esztergomi B csapat ellen, mert csak az 

utolsó pillanatokban sikerült döntetlenre mentenünk a mérkőzést, de a döntetlen is elég volt a 

kupa elhódításához. 

A második helyen az Árpád-házi Szent Erzsébet Középiskola, Óvoda és Általános Iskola, 

Esztergom A, a harmadikon pedig az esztergomi B csapat végzett. 

 

Győztes csapatunk névsora:  

Gerhát Kinga, Tőzsér Alexandra, Tőzsér Vivien, Orgoványi Tímea és Puszta Hajnalka  

11. osztályos tanulók. 

 

 

 



 
2014. január 18-19. - KOMÁROM 

 
Floorball Diákolimpia országos döntő, Komárom   

 

Iskolánk I. korcsoportos fiú és V. korcsoportos lány floorballosaink is jól szerepeltek a 

Kispályás Floorball Diákolimpia országos döntőjében.  

Január 18-19-én a komáromi városi sportcsarnokban rendezték meg a Kispályás 

Floorball Diákolimpia országos döntőjét, melyen kettő csapatunkkal is érdekeltek 

voltunk. 

 

A lányoknál és a fiúknál is hat korcsoportban összesen 457 iskolai együttes előbb az 

országos selejtezők, majd negyvenhét országos elődöntő � hol könnyebb, hol �verejtékes� 

mérkőzésein küzdött meg egymással, hogy végül korcsoportonként és nemenként a legjobb 

nyolc gárda részvételi jogot szerezzen a komáromi fináléba. 

 

A kétnapos esemény első versenynapján a középiskolások két korcsoportja, köztük iskolánk 

lányai léptek pályára. Az V. és a VI. korcsoportok mérkőzései között pedig a legkisebbek 

versenyére került sor. Másnap is reggeltől késő délutánig követik egymást a kiélezett 

mérkőzések. 

 

A döntőben az I. korcsoportos fiaink a 6. helyet,  

az V. korcsoportos lányaink pedig a 7. helyet szerezték meg. 

 

A döntőben szerepelt diákjaink névsora: 

I. korcsoportos fiúk:  

Csábi Milán, Frecska Bertod, Szabó Balázs, Varga Ábel és Varga Áron, 

 

V. korcsoportos lányok:  

Gerhát Kinga, Orgoványi Tímea, Szilágyi Zsanett, Tőzsér Alexandra, Tőzsér Vivien 

 
 
 
2013. december 18. - KECSKEMÉT 

 
TOVÁBBJUTÁS A DÖNTŐBE 

  
Kitettek magukért a legnagyobb, 5. korcsoportosaink is. 

Kecskeméten rendezték meg részükre is az országos elődöntőt. Taktikus, gólgazdag, jó 

játékkal az első helyen végeztek és az 1. korcsoportos fiúk mellett ők is játszhatnak, a január 

közepén Komáromban rendezendő Diákolimpia döntőben. 

5.  korcsoportos lányok 1.hely (továbbjutás):  

Gerhát Kinga, Orgoványi Tímea,Tőzsér Alexandra, Tőzsér Vivien 

 

 



 
2013. december 14. - KECSKEMÉT 

 
LEGKISEBB FIAINKKAL SIKERÜLT A DÖNTŐ 

KIHARCOLÁSA 
 

Iskolánk floorballosai nagyszerűen szerepeltek a Kispályás Floorball Diákolimpia országos 

elődöntőin. 

A versenyző öt csapatból négy csapat érmet tudott szerezni, közülük pedig kettő csapat -az 

1. korcsoportos fiúk és az 5. korcsoportos lányok- pedig tovább is jutott a Diákolimpia 

komáromi országos döntőjébe. 

  

Legkisebb, 1. korcsoportosok Kecskeméten szerepeltek. 

A lányok az első igazi megmérettetésen tisztesen helytállva az elődöntő harmadik helyét 

szerezték meg. 

A fiúk a hat csapatos mezőnyben, nagyszerű játékkal, rengeteg gólt szerezve a dobogó 

második helyén végeztek, és képviselhetik iskolánkat a januári országos döntőben. 

 

A szép eredményeket elért versenyzőink névsora: 

1.korcsoport lányok 3.hely :  

Dervadelin Lili, Puszta Zsófia, Varga Viktória, Zuch Dzsenifer 

 

1. korcsoportos fiúk  2. hely ( továbbjutás):  

Csábi Milán, Frecska Bertold, Szabó Balázs, Szolik Milán, Varga Ábel, Varga Áron, 

 
 
 
2013. december 12. - EGER 

 
NEM SIKERÜLT TOVÁBBJUTNUNK 

 

2. és 3. korcsoportos lányok Egerben versenyeztek az elődöntőben. 

A nagyobbak a negyedik helyen, a fiatalabbak nagy küzdéssel a dobogó harmadik fokára 

léphettek fel, éppen lecsúszva a továbbjutásról. 

  

2. korcsoportos lányok 3. hely:  

Hoffer Luca, Kovács Emma, Nánássy Csenge, Palócz Vivien 

 

3. korcsoportos lányok 4.hely:  

Hrubiák Antónia, Suhajda Nikoletta, Szorcsik Leticia Fanni, 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
2012. január 14-15.  - Miskolc – Egyetemváros  

 
KISPÁLYÁS FLOORBALL DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS DÖNTŐ 
II. KORCSOPORT LEÁNY 
6.helyezés: Deák Boglárka, Hrubiák Antónia, Oláh Rebeka, Suhajda Nikoletta 

                    Szorcsik Fanni (4. osztályos tanulók) 

 
 

 
 
 
2011. december 20. - Budapest –Eötvös József Ált. Isk.  

 
KISPÁLYÁS FLOORBALL DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS ELŐDÖNTŐ 
II. KORCSOPORT LEÁNY 
2. helyezés: Deák Boglárka, Hrubiák Antónia, Oláh Rebeka, Radics Szelina 

                        Szorcsik Fanni (4. osztályos tanulók) 
 

 
 
 
 
2011. december 14. - Budapest – Vajda Péter Sportiskola  

 
KISPÁLYÁS FLOORBALL DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS ELŐDÖNTŐ 
I. KORCSOPORT LEÁNY 
4. helyezés: Nánássy Csenge, Petrovszki Petra, Suhajda Nikoletta, Hoffer Luca 
                     (2.osztályos tanulók) 
 

 
 
 
 
2011. december 13. - Budapest – Vajda Péter Sportiskola  

 

KISPÁLYÁS FLOORBALL DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS ELŐDÖNTŐ 
IV. KORCSOPORT LEÁNY 
3. helyezés: Miklós Dóra, Papp Tamara, Sinkó Eszter, Tóth Emese Flóra  
                     (6. osztályos tanulók) 
6.helyezés: Orgoványi Tímea, Puszta Hajnalka, Sári Szonja (8.a osztályos tanulók) 
 
 

 
 
 
2011. január 15-16. - Törökbálint  

 

KISPÁLYÁS FLOORBALL DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS DÖNTŐ 
III .KORCSOPORT LEÁNY  
6.helyezés: Gerhát Kinga, Miklós Dóra, Papp Tamara,  
                    Sinkó Eszter, Tóth Emese Flóra (5. osztályos tanulók) 
 

 
 



 
 
2011. január 15-16. - Törökbálint  

 

KISPÁLYÁS FLOORBALL DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS DÖNTŐ 
I .KORCSOPORT LEÁNY  
2.helyezés: Deák Boglárka, Donkó Bianka, Hrubiák Antónia, Oláh Rebeka,  

                    Szorcsik Fanni (2.-3. osztályos tanulók) 
 

 
 
 

2010. december 15. - Eger  
 

KISPÁLYÁS FLOORBALL DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS ELŐDÖNTŐ 
I. KORCSOPORT LEÁNY  
3.helyezés: Deák Boglárka, Donkó Bianka, Hrubiák Antónia, Oláh Rebeka,  

                    Szorcsik Fanni (2.-3. osztályos tanulók) 
 
 
 

2010. december 10. - Eger  

 
KISPÁLYÁS FLOORBALL DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS ELŐDÖNTŐ 
III. KORCSOPORT LEÁNY 
3.helyezés: Gerhát Kinga, Miklós Dóra, Papp Tamara,  

                    Sinkó Eszter, Tóth Emese Flóra (5.osztályos tanulók) 
 
 

 
2010. december 08. - Eger  

 
KISPÁLYÁS FLOORBALL DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS ELŐDÖNTŐ 
II. KORCSOPORT LEÁNY  
6.helyezés: Les Angelika, Szalkai Réka, Tóth Melissza, Szilágyi Zsanett (4.osztály) 
 
 

 
2010. december 01. - Kecskemét, Református Ált. Isk., 
 

KISPÁLYÁS FLOORBALL DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS 
SELEJTEZŐ 
III. KORCSOPORT LEÁNY 
2.helyezés: Gerhát Kinga, Miklós Dóra, Papp Tamara,  
                    Sinkó Eszter, Tóth Emese Flóra (5.osztályos tanulók) 
 
 

 
2010. január 16-17.Eger  

 

KISPÁLYÁS FLOORBALL DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS DÖNTŐ 
II. KORCSOPORT LEÁNY 
6.helyezés: Bergman Evelin, Gerhát Kinga, Miklós Dóra, Papp Tamara,  

                    Sinkó Eszter, Tóth Emese Flóra (4.osztályos tanulók) 
 
 



 
 
2009. december 08.- Sajószentpéter Sportcsarnok  

 

KISPÁLYÁS FLOORBALL DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS ELŐDÖNTŐ 
II. KORCSOPORT LEÁNY  
3.helyezés: Bergman Evelin, Gerhát Kinga, Miklós Dóra, Papp Tamara,  

                    Sinkó Eszter, Tóth Emese Flóra (4.osztályos tanulók) 
 
 

 
 
2009. december 02. - Eger – Hunyadi Mátyás Ált. Isk.  

 
 

KISPÁLYÁS FLOORBALL DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS ELŐDÖNTŐ 
III. KORCSOPORT LEÁNY 
5.helyezés: Bandi Erika, Orgoványi Tímea, Puszta Hajnalka, Sári Szonja,Tőzsér Alexandra, 
Tőzsér Vivien   (6.osztályos tanulók) 
 
 

 
 
2008. december 08. - Budapest, Eötvös József Ált. Isk. 

 
 

KISPÁLYÁS FLOORBALL DIÁKOLIMPIA ORSZÁGOS ELŐDÖNTŐ 
III. KORCSOPORT LEÁNY  
3.helyezés: Bandi Erika, Orgoványi Tímea, Sári Szonja, Tőzsér Alexandra,  
                    Tőzsér Vivien, Sári Szonja (5.osztályos tanulók) 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 


